
Az ábrán látható három henger azonos keresztmetszet¶. A hengerekben azonos anyagi min®ség¶, ideálisnak tekint-

het® gáz van, melyet a küls® leveg®t®l azonos súlyú, könnyen mozgó dugattyú zár el. A dugattyúk mereven egymáshoz

vannak kap
solva. Kezdetben a gázok s¶r¶sége, t = 27
◦
C-os h®mérséklete és a gázoszlopok ℓ = 20 
m-es magassága

azonos.

Mennyivel emelkednek a dugattyúk, ha a középs® tartályban lév® gáz h®mérsékletét t
′
= 117

◦
C-ra emeljük,

miközben a két széls® tartályban a gázok h®mérsékletét állandó értéken tartjuk?
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